



## **Ararat (5165 m) - Turska / 7 dana**

29. jul – 4. avgust 2025.

Uspón na Ararat / Dogubayazit / Ishakpasa, lokalitet gde se po verovanju nalazila Nojeva barka

Planina Ararat je najviši vrh u savremenoj Turskoj. Snegom pokrivena uspavana vulkanska kupa visoka 5.165 m, nalazi se na severoistoku Turske, 16 km zapadno od Irana i 32 km južno od Jermenije. U Knjizi postanja ova planina se označava kao mesto gde se nasukala Nojeva barka posle potopa.

### **29. jul**

Sastanak na aerodormu Nikola Tesla u 07:00 sati prepodne. Let Beograd – Istanbul 09:20 – 12:05. Presedanje i let Istanbul - Van u 15:15 – 17:15 sati. Transfer do hotela Dogubayazit (oko tri sata vožnje). Čekiranje u hotelu, odmor i slobodno vreme.

### **30. jul**

Vožnja od hotela Dogubayazit do sela Eli koje se nalazi u podnožju planine Ararat na 2200 m. Priprema za pešačenje i uspon do kampa 1 na 3200 m (našu opremu nose konji). Kad stignemo do kampa, popit ćemo čaj i pojesti topli obrok. Odmor i noćenje u kampu 1.

### **31. jul**

Priprema za pešačenje i aklimatizacija usponom do drugog kampa na 4200 m, a zatim povratak u kamp broj 1. Obezbeđen je ručak u povratku. Spavanje na 3200 m u šatoru.



## 1. avgust

Priprema za pešačenje i ponovni uspon do kampa broj dva na 4200 m. Našu opremu nose konji. Obezbeđen je ručak i u ovom kampu. Odmor i rani odlazak na spavanje. Spavanje u šatoru.

## 2. avgust

Ustajanje, priprema za pešačenje i veoma rani polazak na stazu (oko 1 ili 2 sata posle ponoći). U zavisnosti od spremnosti grupe i vremenskih uslova, nakon 5 do 7 sati stižemo do vrha Ararat na 5137 m. Nakon pauze na vrhu, spust u kamp broj 2. Posle obezbeđenog obroka, pakujemo opremu i silazimo u selo Eli na 2200 m. gde nas čekaju vozila. Vraćamo se u Dogubayazit u naš hotel gde ćemo prenoćiti. Odmor i slobodno vreme.



## 3. avgust

Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Napravićemo jednodnevnu turu do mestu Ishakpasa, gde se po verovanju nalazila Nojeva barka i videti meteorski krater.

Vraćamo se u Dogubayazit na večeru u hotel.

Odmor i slobodno vreme.

## 4. avgust

Ustajanje, pakovanje i doručak u hotelu. Transfer do aerodroma. Let: Van - Istanbul u 11:30 – 13:50 sati. Presedanje u Istanbulu i let Istanbul - Beograd u 18:50 – 19:30 sati. Stižemo u Beograd u 19:30 po našem vremenu.





**Cena: 550** evra + avio karta na dan kupovine.

\*okvirna cena avio karte ako se kupi ranije je oko 350- 370 evra

Obavezna akontacija pri prijavi je 50 evra za dozvolu za uspon i da se kupi avio karta u dogovoru sa vodičem. Ostatak novca za akciju je moguće platiti na više rata ili na samoj turi.

**U cenu uključene sledeće usluge za vreme boravka na planini:**

Dozvola za penjanje na Ararat (50 evra), svi transferi, tri noći u hotelu Dogubayazit, profesionalni vodiči, hrana na planini (lokalna kuhinja) i usluge profesionalnog kuvara, neograničeni čaj, kafa i flaširana voda, oprema za kampovanje, šatori, podloške, konji za stvari, sertifikat za ispenjani vrh Ararat.



**Napomene:** Učesnici akcije moraju biti psihofizički spremni i imati osnovna znanja za izvođenje visokogorskih akcija i imati plaćenu članarinu za 2025. godinu.

**Oprema:** Slojevita garderoba za visoke planine, duboke cipele, zaštita od vetra, sunca i kiše, kapa, rukavice, čeonna lampa, štapovi, osnovna prvu pomoć, dobra (zimski) vreća za spavanje i preporuka – termos za čaj.

**Tehnička oprema:** dereze. Cepin nije potreban.

Napomenuti vodiču ako nemate dereze, određeni broj se može nabaviti u Turskoj, ali uz obaveznu najavu unapred.

**Ostalo:** Važeća putna isprava i putničko i dodatno osiguranje (svako sebi obezbeđuje).

**Prijave kod organizatora i vodiča:**

Đulija Jarić, PSK Železničar, Vršac

Tel.060 0983118| mail: djulijajaric@gmail.com



\* Akcija se odvija u skladu sa „Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti” Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti.